



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Куйбышева ул., 5, г. Петрозаводск, Республика Карелия, 185910. Тел.: (8142) 790001
Факс:(8142)796969 E-mail: inbox@zsrk.onego.ru <http://www.karelia-zs.ru/>

ЗС-03 2016 г. № 2-1.1/368

Руководителям законодательных
(представительных) органов
государственной власти субъек-
тов Российской Федерации

Направляем Вам Постановление Законодательного Собрания Республики Карелия от 24 марта 2016 года № 2086-В ЗС «Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу необходимости отдельного правового регулирования в области охраны Ладожского и Онежского озер».

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

И.о. Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия

О.Н. Шмаеник

Законодательное Собрание
Приморского края

Управление делопроизводства и
ведения электронного документооборота

Входящий № 16/1482-Э

Дата: 29.04.2016 Время: 13:42



Законодательное Собрание Республики Карелия

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия
к Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу
необходимости отдельного правового регулирования в
области охраны Ладожского и Онежского озер

Законодательное Собрание Республики Карелия постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу необходимости отдельного правового регулирования в области охраны Ладожского и Онежского озер.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Р.А. Ванчугову, Б.С. Кашину, В.Н. Пивненко, членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.Л. Катанандову, В.А. Федорову.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с предложением поддержать указанное Обращение Законодательного Собрания Республики Карелия.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия

В.Н. Семенов



г. Петрозаводск
24 марта 2016 года
№ 2086-V ЗС

ОБРАЩЕНИЕ
Законодательного Собрания Республики Карелия
к Президенту Российской Федерации В.В. Путину по вопросу
необходимости отдельного правового регулирования в области охраны
Ладожского и Онежского озер

Уважаемый Владимир Владимирович!

Во исполнение решения выездного совещания Секретаря Совета Безопасности Российской Федерации в формате Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе 19 мая 2014 года Правительством Санкт-Петербурга, Правительством Ленинградской области и Правительством Республики Карелия разработан проект федерального закона «Об охране Ладожского и Онежского озер» (далее – законопроект), направленный на установление особых условий осуществления хозяйственной деятельности и обеспечение охраны Ладожского и Онежского озер как стратегических водных источников для Северо-Западного региона Российской Федерации.

Разработка законопроекта велась в рамках созданной трехсторонней рабочей группы для подготовки предложений по законопроекту «Об охране Ладожского и Онежского озер», в которую вошли представители органов государственной власти Санкт-Петербурга, Ленинградской области и Республики Карелия, а также представители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и заинтересованных государственных учреждений и научных организаций.

Парламентской Ассоциацией Северо-Запада России была также признана необходимость разработки законопроекта, регулирующего вопросы восстановления и охраны Ладожского и Онежского озер. Так, в марте 2015 года на заседании постоянного комитета Парламентской Ассоциации Северо-Запада России по экологии был рассмотрен вопрос о результатах работы по подготовке законопроекта и принято решение одобрить концеп-

туальные предложения и в целом редакцию законопроекта, подготовленного трехсторонней рабочей группой. Также было принято решение обратиться от имени Конференции Парламентской Ассоциации Северо-Запада России к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву с просьбой рассмотреть законопроект и внести его в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации от Правительства Российской Федерации.

На заседании Конференции Парламентской Ассоциации Северо-Запада России, состоявшейся 30 июня 2015 года, указанное обращение в адрес Председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева было принято и направлено в Правительство Российской Федерации.

Обращение было рассмотрено Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации. По мнению федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области использования и охраны водных ресурсов, отдельного правового регулирования в области защиты Ладожского и Онежского озер не требуется, так как осуществляемых мер по улучшению состояния экосистем Ладожского и Онежского озер достаточно.

Не можем согласиться с позицией Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, которая идет вразрез с поручением, данным Вами в 2013 году на заседании Совета Безопасности по вопросам обеспечения национальной безопасности в сфере охраны окружающей среды и природопользования – уделить серьезное внимание, как на региональном, так и на федеральном уровнях вопросам, связанным с восстановлением водных ресурсов Ладожского и Онежского озер.

Обращаем Ваше внимание, что Правительством Республики Карелия совместно с Правительством Санкт-Петербурга и Правительством Ленинградской области поручение по разработке законопроекта было выполнено

в установленный срок до 30 декабря 2014 года, но до настоящего времени законопроект в установленном порядке в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации от Правительства Российской Федерации не внесен.

На основании изложенного, учитывая, что нерешенность вопроса на законодательном уровне может привести к потере уникальных экосистем Ладожского и Онежского озер, обращаемся с просьбой взять под личный контроль исполнение Вашего поручения.